



**ERRATA DO EDITAL DE CADASTRO Nº 01/2024
SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL–SENAI
CFP SENAI EM COURO E MEIO AMBIENTE**

A Unidade Operacional do SENAI CFP Senai em Couro e Meio Ambiente, da região de São Leopoldo, por intermédio de seus representantes legais, faz saber aos interessados acerca da ERRATA do Edital de Cadastro de Candidatos da Aprendizagem Técnica da Região de Estância Velha – 1º Semestre/2024.

Onde se lê no Item 6.4 do Edital:

A prova será composta por 2 (dois) conteúdos: Língua Portuguesa e Matemática, contendo 35 questões, sendo 20 (vinte) questões de Língua Portuguesa e 20 (vinte) de Matemática, no modelo de proposições múltiplas, com 4 (quatro) alternativas (a, b, c, d), das quais somente uma será verdadeira.

Leia-se:

A prova será composta por 2 (dois) conteúdos: Língua Portuguesa e Matemática, contendo 40 questões, sendo 20 (vinte) questões de Língua Portuguesa e 20 (vinte) de Matemática, no modelo de proposições múltiplas, com 4 (quatro) alternativas (a, b, c, d), das quais somente uma será verdadeira. Trazer no dia da prova caneta esferográfica de cor azul ou preta para preenchimento do gabarito e um documento de identificação.

As demais informações e cláusulas contidas no referido edital, com exceção do que está previsto acima, continuam inalteradas.

Estância Velha, 22 de novembro de 2023.

Alexandre Costa

Gerente de Operações